

红墙绿树 老旧小区变美了

近日,三间房定北里社区金星小区、文教小区老旧小区整治项目顺利通过预验收,实现大变身。现在,改造后的小区路平了,绿化提升了,环境美化了,小区面貌发生了翻天覆地的变化,居民生活环境质量得到明显提高。

据了解,金星小区始建于上世纪70年代,建成后一直没有进行过改造。由于建设年代久远,存在设施老化、配套缺失、环境脏乱差等影响居民正常生活的突出问题。为提升居民的幸福感和获得感,三间房乡将“金星小区老旧小区整治项目”纳入三间房乡2019年环境改造项目。围绕这些关乎民生的问题,进行了车行、人行路面的更新改造,完善植物群落结构,停车位整体规划,重新砌筑存在安全隐患的围墙,增加休闲场地和配套设施等工作,全面提升



小区“颜值”,改善群众居住环境。

金星小区老旧小区整治项目的工期为2019年6月至9月。现在,改造工程提前一

个月结束,且改造过程中没有收到任何投诉,这和项目开展前期的入户宣传有很大关系。

项目开展初期,定北里社区工作人员为

金星、文教小区居民详细介绍了关于老旧小区改造的相关事宜,让大家充分了解到老旧小区改造的有关项目和重要意义。同时,社区工作人员还认真倾听和记录居民对于老旧小区改造的看法、态度及提出的建议。通过宣传,“老旧小区改造”这项惠民政策得到了小区居民的大力支持,在天气炎热的时候,不少居民还主动为工人们送上解暑的水和西瓜,感谢工人们辛勤的工作。

不久前,老旧小区验收考评组通过深入小区现场查看施工情况,对改造后的成果予以了充分肯定,并就存在的问题和后续如何跟进与施工单位、工程监理方和物业公司进行沟通协调,提出修改和完善意见建议,并督促施工单位尽快完成整改,及时组织复验。

文并摄/记者 滕思楠

取缔8家违规废品收购站 痛快

地处城乡接合部的废品收购站,总是绕不开环境脏乱差、安全隐患大的坎儿。废品收购站杂乱堆积的空瓶、废纸和破旧家电等各种废弃物,以及阵阵异味都让周边群众避之不及。近日,三间房环境办、城市管理综合执法队、安全管理科、派出所、社会治安综合治理办公室、保洁公司联合出动,针对朝阳路二外北侧与定福庄北路西侧拆迁区域内违规废品收购站进行取



取缔,查扣地秤3台、三轮车1辆,清理废品废料7车。

据了解,该违规废品收购站占地面积较大,周围紧靠居民区和北京第

二外国语学院。废品收购站回收堆积的各类废品对周遭空气影响严重,一些易燃物品违规堆放,还存在极大的安全隐患。发现该违规废品收购站后,三间房执法人员依法对其进行强制拆除,并协助其清理废品垃圾,对现场进行绿网苫盖,并对四周的围墙进行修复,使周围的环境有了较大改观。

据悉,近期三间房地区共计出动400余人次,取缔8处违规废品收

购站。下一步,三间房地区将纳入朝阳区第二批垃圾分类示范片区,依据相关管理办法,坚持废品收购站清理整治与垃圾分类工作相结合,在辖区居民小区内设立再生资源回收站,实现垃圾分类回收、运输、处理一条龙,有效规范再生资源回收利用体系,从源头上解决违规废品收购站的形成。

文并摄/记者 滕思楠



泰福苑

清了楼内“私家垃圾站” 舒心

近日,在三间房泰福苑社区,一个困扰居民多年的“私家垃圾站”终于被清理,这让周边邻居倍感舒心。

原来,这里有一位老人带着智障儿子共同生活。老人每天都会出门捡垃圾,经年累月,捡到的垃圾已将整个屋子全部堆满,屋内几乎没有落脚之处。虽然老人不住在这里,但这个犹如垃圾站一般的房屋时时散发着臭气,严重破坏了公共环境卫生,让周围邻居叫苦连天。为此,老人与邻居发

生数次争执,十分影响邻里间的和谐。泰福苑社区工作人员得知这一情况后,找到老人,经过长时间的思想工作,老人终于同意将垃圾清走。

9月7日,三间房地区环境办、保洁公司及社区居委会联合出动,将老人家中堆放的垃圾清理干净,并为单元楼道和老人家中进行全面消毒,清除潜在隐患。

由于垃圾种类多、物件大,清运工作存在一定困难,清理人员只能在门外一点点拽。经过5个多小时的工作



后,垃圾处理车累计运输4车次,终于将屋内的垃圾清理完毕。随后,专业消杀公司对屋内、楼道、电梯间及单元门进行病媒消杀,不仅解决了房屋的

消防安全隐患,也降低了该区域内病媒生物传播疾病的风险,保障了附近居民的身体健康。

清扫工作结束后,为防止老人继续捡拾垃圾往家里堆放,社区工作人员正在协助老人将房屋出租出去,既能为老人增加经济收入,也能够从源头杜绝房屋成为“私家垃圾场”。臭气连天的垃圾被清理,不仅提升了单元楼道的卫生整洁度,也维护了邻里关系的和谐稳定。文并摄/记者 滕思楠



定北里

新装棋牌桌 乐坏老棋友

针对定福庄北街缺少老年人休闲区域这一问题,近日,定北里社区从社区居民的实际需求出发,在金福家园南门外新建五组棋牌设施和休闲座椅,方便辖区广大居民的户外休息,活跃社区文体活动,满足居民休闲娱乐需求。

改造前,想要出门和邻居下棋的老年人只能用废弃的桌椅,桌脚极不稳定,脏乱的设施也不卫生,十分影响小区的整体



面貌。得知老年人们的这一需求后,社区“两委”班子高度重视,充分发挥党建引领社会化治理作用,多次来到现场查看并听取居民意见,通过立项申报,最终使该项目实锤落地。良好的社区休闲环境,不仅提升了社区老年人的生活质量,也得到了居民的一致认可和好评。

得知破旧桌椅要换新,家住金福家园的刘师傅抑制不住内心的激动,在安装座

椅的当天,他就约上三五个邻居一起在棋桌上厮杀了一番。围观下棋的人们也你一言我一语地议论起来,表示今后一定会爱惜器材和公共财物,使其发挥应有的作用。

安装棋牌设施和休闲座椅,不仅体现了定北里社区“民有呼,我有应”的服务理念,也满足了居民休闲娱乐的需求,给定福庄北街增添了一道亮丽的风景线。

文并摄/记者 滕思楠